

Где в Петропавловске-Камчатском находятся сборные пункты? Пункты сбора пострадавшего населения расположены в Петропавловске в сейсмоустойчивых зданиях по следующим адресам: детский сад № 3 (ул. Блюхера, 37/1); средняя школа № 35 (ул. Дружбы, 3); гостиница «Авача» (ул. Ленинградская, 61); Камчатский кооперативный техникум (ул. Ключевская, 11); гимназия № 39 (Космический проезд, 14); детский сад № 16 (ул. Терешковой, 10); средняя школа № 27 (ул. Звёздная, 11/1); Камчатский педагогический колледж (ул. Бохняка, 13); детский сад № 42 (ул. Автомобилистов, 9); гостиница «Гейзер» (ул. Топоркова, 10); средняя школа № 9 (ул. Пограничная, 103); средняя школа № 41 (п. Дальний, ул. Первомайская, 15); средняя школа № 6 (ул. Рябиковская, 83/1); детский сад № 10 (Петропавловское шоссе, 14); средняя школа № 3 (ул. Зелёная Роща, 24); детский сад № 9 (п. Завойко, ул. Петра Ильичёва, 50).

Пункты сбора, разворачиваемые на открытых площадках: за гаражом автобусного парка; в районе ТЭЦ-2; у городской больницы № 2 (ул. Строительная, 1а); у спортивной базы «Лесная» (8-й км объездной дороги); в районе магазина «Шамса-Холдинг» (пр. Победы, 67).м

Где в Петропавловске безопаснее всего во время землетрясения?

– Безопасными можно назвать районы, расположенные на сопках, потому что скальные грунты самые надёжные. А те места, где близко находятся грунтовые воды и больше рыхлых пород, считаются плохими для строительства. К ним, например, относится район краевой больницы, КП, стадиона «Спартак» — здесь раньше протекали ручьи, которые сейчас взяты в трубы под землёй и уходят в Култучное озеро. Поэтому мы очень беспокоимся за нашу краевую больницу, во время землетрясения она всегда сильно повреждалась. Я думаю, это строение не выдержит 9 балльного землетрясения, несмотря на то, что его усилили. И не зря сегодня ведутся разговоры о новом здании для больницы.

Также среди плохих мест можно назвать Дачную — окрестности парка Победы. Район порос зеленью — это говорит о том, что там разлом и высоко стоят грунтовые воды. Раньше его старались не застраивать, а сегодня появились новые магазины...

Что должно быть в тревожном чемоданчике?

Как бы то ни было Камчатка — район сейсмоопасный. И жителям края к катаклизму нужно быть подготовленными всегда — поэтому бережно собранный «тревожный» чемоданчик будет отнюдь не лишним. В такую сумку специалисты ГУ МЧС по Камчатскому краю советуют поместить копии документов, пледы и тёплые вещи, запас воды, сухой паёк, спички или зажигалку, аптечку, фонарик, а также небольшой радиоприёмник, настроенный на FM волны.